



**КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
ХАРКІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**
61034, м. Харків, Григорівське шосе, 52, тел. (057) 777-21-21, e-mail: khrda@kharkov.ukrtel.net

**Протокол № 1
чергового засідання районної комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій**

Дата проведення
Час проведення
Місце проведення

28.01.2022 року
14.00 год.
м. Харків,
Григорівське шосе, 52
(2-й поверх, мала зала)

Головував: Володимир Усов - перший заступник голови Харківської районної державної адміністрації - заступник голови районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій.

Присутні: Члени комісії (за списком) та запрошені (за окремим списком).

I. Щодо виконання обмежувальних протиепідемічних заходів для «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки, визначених постановою Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами), (згідно розпорядження керівника з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації у Харківській області від 26.01.2022 № 73

СЛУХАЛИ: Тетяну МАСАЛОВУ щодо забезпечення виконання заходів продовження дотримання карантинних обмежувальних протиепідемічних заходів для «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки. Посилення контролю щодо перевірки сертифікатів про вакцинацію від короно вірусу за QR-кодом. За результатом доповіді комісія **ВИРШИЛА:**

Забезпечити виконання заходів для «помаранчевого» рівня безпеки, посилити контроль за виконанням карантинних заходів щодо перевірки сертифікатів про вакцинацію від короно вірусу громадам за QR-кодом

Термін виконання: на період дії карантину

II. Щодо організації освітнього процесу в закладах освіти під час епідемічної небезпеки.

СЛУХАЛИ Ольгу БАБЕЛЬЧУК щодо організації з 31 січня 2022 року на протязі двох тижнів освітній процес у закладах середньої освіти району, з урахуванням протиепідемічної ситуації місцевої громади, для учнів 5-11 класів з використанням технології дистанційного навчання.

За результатом доповіді комісія ВИРШИЛА:

Забезпечити виконання освітнього процесу в закладах освіти району під час обмежувальних заходів для «помаранчевого» рівня епідемічної небезпеки.

III. Про забезпечення протипоржежного захисту об'єктів закладів охорони здоров'я.

СЛУХАЛИ: Артема АСТАХОВА щодо обстеження співробітниками Харківського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській області 88 об'єктів охорони здоров'я територіальних громад Харківського району. Виявлено ряд недоліків майже у всіх медичних закладах.

За результатами доповіді комісія ВИРШИЛА:

Вжити заходи щодо виконання вимог пожежної і техногенної безпеки при експлуатації медичного обладнання (систем киснезабезпечення).

Термін виконання : до 05.02.2022 року.

Розглянути питання щодо стану пожежної та техногенної безпеки об'єктів охорони здоров'я на засіданнях місцевих комісій з питань ТЕБ та НС.

Термін виконання: до 28.02.2022 року

VI. Різне

1. Про стан виконання рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області від 09 листопада 2021 року №27.

СЛУХАЛИ: За інформацією керівників медичних закладів заклади охорони здоров'я розробили алгоритм дій роботи обладнання альтернативного електрозабезпечення.

За результатом доповідей комісія ВИРШИЛА:

Затвердити алгоритм дій щодо роботи альтернативного електрозабезпечення в закладах охорони здоров'я, неухильно дотримуватися працівниками закладів охорони здоров'я, які надають допомогу хворим на COVID-19 вимог галузевих стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба COVID-19»

Термін виконання: до 01.05.2022 року

СЛУХАЛИ : Миколу СІКАЛЕНКО, Олександра ЕСІНА, Олександра ШМИГОЛЯ, Артема АСТАХОВА щодо створення в органах місцевого самоврядування нових підрозділів місцевої та добровільної пожежної охорони.

За результатами доповідей комісія ВИРШИЛА:

Ужити заходів щодо роботи та утворення пожежно-рятувальних підрозділів для забезпечення місцевої пожежної охорони згідно з рекомендаціями Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Харківській

області.

Термін виконання: згідно графіка

Інформацію щодо виконання протокольного рішення надавати у встановлений термін до відділу з питань надзвичайних ситуацій, оборонної та мобілізаційної роботи Харківської райдержадміністрації в паперовому вигляді за адресою: 61098 м.Харків Григорівське шосе 52 та на електронну адресу vnsmr@khrda.gov.ua тел.3726043

**Заступник голови районної
комісії з питань ТЄБ та НС,
перший заступник голови
райдержадміністрації**



Володимир УСОВ